Phanteks Eclipse P400S black - solidna obudowa w przystępnej cenie
Jednym z produktów, które szczególnie polecamy Państwa uwadze jest Phanteks Eclipse P400S w wersji czarnej - black. To konstrukcja, która może pochwalić się solidnym wykonaniem oraz dodatkowymi akcesoriami w postaci oświetlenia LED i panelu bocznego wykonanego z hartowanego szkła.

 
Nie od dziś wiadomo, ze absolutną podstawą dla solidnego zestawu komputerowego jest odpowiednia obudowa. Służy ona nie tylko jako ochrona dla podzespołów, ale i szkielet. To właśnie na niej osadza się płytę główną, i to już ona odpowiada w dużej mierze za to, jak się dana jednostka prezentuje. Model, który Wam proponujemy to Phanteks Eclipse P400S w wariancie kolorystycznym black. 

Phanteks Eclipse P400S Black - jakość i efektowność
Za wyborem prezentowanej obudowy przemawia klika czynników. Przede wszystkim warty uwagi jest jej stosunek jakości do ceny. Już sam on sprawie, że warto się nią zainteresować. Phanteks Eclipse P400S black posiada ponadto panel boczny wykonany z hartowanego szkła. Dzięki niemu będziecie mogli obserwować swój zestaw w trakcie pracy.

Dodatkowe wyposażenie
Omawiany model został wyposażony w oświetlenie wykorzystujące diody LED RGB. Daje to ogromne możliwość dostosowania wyglądu do własnych preferencji. Szczególnie spektakularny efekt uzyska się, jeśli uda się zgrać ze sobą kolorystycznie wszystkie elementy, zwłaszcza urządzenia peryferyjne. Zapraszamy do sprawdzenia szczegółów dotyczących tej obudowy!
