Liquid Freezer 240 - zestaw chłodzenia cieczą AiO
Chcą schłodzić swój komputer nie musisz posuwać się budowania od zera własnego układu. Jeżeli jednak w dalszym ciągu wykorzystać do tego ciecz, doskonałym wyborem okaże się zestaw AiO Liquid Freezer 240.

 
Podzespoły komputerowe już od wielu lat są zdecydowanie czymś, na czym nie warto oszczędzać. Takie podejście do tematu pozwoli uzyskać nie tylko znacznie większą wydajność, ale również niezawodność oraz ogólną żywotność. Przykładem sprzętu pozwalającego na uzyskanie takie połączenia jest chociażby Arctic Liquid Freezer 240 - zestaw AiO chłodzenia cieczą jednostki procesora.

Arctic Liquid Freezer 240 - co się na niego składa?
Nie da się ukryć, że ten pakiet jest atrakcyjną ofertą z kilku powodów. Przede wszystkim jest on łatwy w montażu. Sama konstrukcja zaś uwzględnia takie elementy jak chłodnica, przewody płynu oraz pompa z układem regulacji. W efekcie otrzymujecie produkt, który zaskakuje swoją klasą.

Jakie są korzyści?
Arctic Liquid Freezer 240 prezentuje się swoim użytkownikom jako efektywny zestaw do schładzania procesora. W istocie, umożliwia on proste obniżenie temperatury nawet podkręconych jednostek. Jednocześnie stylowy wygląd sprawia, że model ten prezentuje się świetnie wewnątrz obudowy - bez żadnych kompleksów można go więc montować w obudowach wyposażonych w panel boczny wykonany ze szkła hartowanego lub pleksi.
